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A DistanceControl és ContourControl automatikus szóróke-
ret-vezetésekkel az AMAZONE minden igényhez megfelelő 
megoldást kínál. A DistanceControl teljesen automatikus 
szórókeret-vezetéssel a gépre bízhatja permetező szóróke-
retének vezetését.  
 
A ContourControl innovatív szórókeret-vezetéssel az 
AMAZONE egy csúcstechnológiájú megoldást mutat be, 
különösen a nehéz talajkörülmények között dolgozó ügy-
felek számára. A ContourControl vezérléssel kiemelkedő 
pontosságot érhet el nagy munkasebességek mellett is.  

Az AutoLift automatikus szórókeret-kiemeléssel (szériafel-
szereltség) a szórókeret a gép minden kikapcsolásakor a 
kívánt magasságba emelkedik.  

A permetezés indításakor újra visszasüllyed a célmagas-
ságba. Ez csökkenti a szórókeret sérülésének veszélyét a 
fordulókban.

DistanceControl vagy 
ContourControl? Döntsön Ön!

AutoLift –  
a komfortos forduló-automatika

SzögérzékelőkUltrahangos érzékelők Ultrahangos érzékelők

 DistanceControl plus

  A vezető a megfelelő növényvédelemre, a számítógép pedig  
az optimális szórókeret-vezetésre koncentrál!  

DistanceControl 2 érzékelővel vagy 
DistanceControl plus 4 érzékelővel

A Super-L szórókerethez alapfelszereltségként az AMAZONE  
a Pantera önjáró szántóföldi permetezőgéphez a Distan-
ceControl teljesen automatikus szórókeret-vezetést kínálja 
2, illetve DistanceControl plus esetén 4 érzékelővel. Erősen 
eltérő fejlettségű növényállomány vagy részlegesen meg-
dőlt gabona esetén a DistanceControl használata javasolt 4 
érzékelővel. Az érzékelők elektromosan párhuzamos kap-
csolásúak, és azt az érzékelőt veszi figyelembe a rendszer, 
amely a célterülethez a legközelebb van.

A DistanceControl szórókeret-vezetés előnyei 
  Teljesen automatikus szórókeret-vezetés magasságveze-

téssel, dőlésszög-beállítással és szórókeret felemeléssel 
a fordulóban 

  Automatikus kétoldalas szórókeret oldalszög-beállítás 
felfelé, Flex-2 keretnyitással kombinálva
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